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令和５年 １０月４日（水）

暑さもだいぶおさまり、ようやく秋らしい気候になってきました。保護者の皆様
方におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
夏休み中に行われた市内科学工夫作品展では、１組の八尾友梨さんと３組の岩瀨優

芽楓さんが出展をして金賞に輝き、作品が市民センターに展示されました。また、１
組の大滝萌華さんは『夏の庭』を読み、銚子市読書感想文コンクールで校長会長賞を
受賞しました。受賞した皆さん、誠におめでとうございます。
部活動でも各部が頑張りを見せています。新人戦では陸上競技部の５人〈１組の大

滝萌華さん、白鳥光姫さん、２組の石毛宏樹さん、脇本美咲さん、３組の平野稜人さ
ん〉が県大会に出場しました。特に平野稜人さんは県で４位になり来年３月に行われ
る南関東大会に出場する予定です。他の部活動でも目標に向かって努力を重ねており
それぞれの場所で『頑張り』を見せている生徒がたくさんいます。
また、職場体験学習を契機に勉強や部活動に頑張りを見せる生徒も増えてきました。

昔から『行事は生徒を育てる』と言います。２学期はこれから文化祭、そして校外学
習があります。しっかりと目的を持って、それぞれの行事に真剣に取り組んでいける
ようにサポートして参ります。今後ともご家庭のご協力をよろしくお願いします。

【１組 石毛 琉馬 さん】 【１組 阿部 凛桜 さん】

【２組 大胡 伶莉 さん】 【２組 川嶋 菜月 さん】

文化祭にかける意気込み！ 合唱委員に聞きました！

僕たち２年１組の合唱曲名は
「輝くために」です。最初は歌詞
の意味がよくわかりませんでした
が、みんなと一緒に練習していく
中で、少しずつ歌詞の意味がわか
るようになってきました。本番ま
で、みんなで一緒にそろって歌え
るようにしていきます。リーダー
として本気でがんばります。

１組の合唱リーダーになりました
阿部凛桜です。ひとりひとりが輝い
ていくために、一生懸命頑張ります。
今は、昼休みや放課後を使って練習
をしています。みんなをまとめるこ
とはとても大変ですが、以前よりも
少しずつ良くなってきました。本番
も３８人全員で「１組らしく‥」元
気いっぱいに歌います。

２組の合唱リーダーになりまし
た大胡伶莉です。私たちは中学校
生活初めての合唱コンクールにな
ります。わからない事がたくさん
ありますが、クラスのみんなを全
力でサポートできるように頑張り
ます。そしてみんなと協力して美
しい歌声を届けます。この合唱を
契機に、２組が団結をして良いク
ラスになれたらと思います。

２組の合唱リーダーになりまし
た川嶋菜月です。私たちの合唱曲は
「ＣＯＳＭＯＳ」という曲です。広
大な宇宙をテーマにした曲で、私は
とても大好きです。まずは自分自身
がしっかりと練習に取り組みます。
そしてひとりひとりに声かけをして
クラスの絆がより深まるように頑張
ります。そして２組らしさが出るよ
うに取り組んでいきます。



【３組 宮﨑 大地 さん】 【３組 岸田 彩花 さん】

９月２７日（水）と２９日（金）に「２年生朝のボランティア活動」を実施し、多
くの生徒が参加しました。朝８時に生徒昇降口に集合し、説明を聞いてから活動を開
始しました。校庭の草取りやゴミ拾いを約２０分間行いました。「学校のために貢献
できて良かった。」と多くの生徒が感想を述べてくれました。

９月２９日（金）に前期通知表が担任から生徒に手渡されました。２年生になって
からの前期の成績が記載されています。お子様の成績はどうでしたでしょうか。中堅
学年で、ややもすると中だるみしやすい時期でもあります。成績が上がった人も下が
った人も、一喜一憂することなく「後期はがんばるぞ！」という気持ちを持って勉強
や部活動に励んで参りましょう。

２年１組 ２年２組 ２年３組

３組の合唱リーダーになりまし
た宮崎大地です。僕は指揮者にも
なりました。ですので何としても
クラスのみんなを全力でまとめ、
日々の練習に励んで参ります。そ
して本番では、みんなが感動する
歌声を響かせて参ります。この合
唱を契機に、３組の心がひとつに
なり、何事にも頑張れる力をつけ
ていきたいです。

２年３組の合唱曲名は「心の瞳」
です。この曲は歌詞もメロディーも
とても美しく心に響く曲です。最初
は声が小さくて不安でした。しかし
練習を重ねていくうちに、だんだん
とまとまってきました。クラスのみ
んなが一致団結をして、素晴らしい
結果を残せるように合唱委員として
頑張ります。その頑張りを今後の生
活にも生かしていきます。

前期通知表 渡される！

朝のボランティア活動実施！



第５号をご覧いただいて、たくさんの保護者の方からご意見を頂きました。ありが
とうございました。以下は、その中からの抜粋です。子供たちが成長していくために
職員と保護者が協力しあっていきたいと思います。今後ともよろしくお願いします。

○第５号拝見しました。夏休みから２学期は心身の変化と共に、大きく成長できるチ
ャンスですね。職場体験学習での石毛琉馬さんの奮闘ぶりを「建設新聞」にそのま
ま載せて下さり、様子や内容がよくわかりました。子供達を受け入れて下さった地
元企業の皆様、そして関係者の方々に感謝です。人のために尽くす、そして働くこ
との喜びを感じてくれると嬉しいです。

○いつもお世話になっております。今年の夏休みは職業体験で、仕事をすることの大
変さや責任感などたくさんの事を学べたようです。また、先輩達の偉大さを感じた
部活！夏ならではのイベント、友達と充実した時間を過ごせていたように感じまし
た。２学期がスタートし、引き続き体調に気をつけながら、勉強と部活の両立を頑
張ってほしいです。また、行事など、先生や友達とたくさん笑って過ごしてほしい
です。２学期もご指導よろしくお願い致します。

○自分の中学時代にはなかった夏休みの「職場体験学習」。様々な協力や支援があっ
ての貴重な二日間‥。将来どんな職業に就きたいか等、未来が想像できたのではな
いかと思います。人との関わりや社会のルールを学び、またひとつ成長を感じるこ
とができました。

○入学してから思うことは、西中は、体験学習を取り入れ、子供達に色々な経験をさ
せてくれるなあと思いました。今回の職場体験も自分の将来について考える良い機
会になりました。先生方には感謝の気持ちでいっぱいです。

○以前も学年便りの感想に書かせていただきましたが、私は「心こそ大切なれ」の言
葉が大好きなんです。当然、子供のころは深い意味はわかりませんでした。ようや
く子供を持つ親になって、その本意がわかるようになってきました。先生方は大変
だとは思いますが、今を生きる子供達に心の大切さを指導していただけるようお願
い致します。

○いつもお世話になっております。夏休みも終わり２学期が始まりました。まだ夏休
み気分があると思います。これからもご指導の程よろしくお願い致します。

○学年だよりをいつも楽しみに拝見しています。職場体験は本当にお疲れ様でした。
生徒も大変だったと思いますが、計画を立案し、生徒をご指導して下さった先生方
も大変だったと思います。ありがとうございました。とても充実した良い体験が出
来たようです。今年は文化祭で合唱コンクールがあると聞きました。練習など大変
ですが、クラスの団結が深まり、親としても応援しています。

○暑い日が続く中、先生方は、熱中症に注意しながら様々なことをご指導くださいま
してありがとうございました。２学期も色々な行事があり、生徒達も楽しみにして
いると思います。どうぞよろしくお願い致します。

○いつもお世話になります。職場体験学習では、知らない世界を少しのぞけて良い経
験になったと思います。ありがとうございました。部活動では支部新人戦をがんば
って、良い結果を残したいですね。

保護者からの声～ありがとうございます！～



○夏休みに実施された職場体験学習では、貴重な体験をさせていただき、本当にあり
がとうございました。自分の将来について考える素晴らしい機会になったと思いま
す。９月はいよいよ部活動の新人戦ですね。何事にも一生懸命に取り組んでほしい
と思います。

○２学期が始まり、何かと親の方が心配事ばかりしておりましたが、「くつろぎ新聞」
のブッダの教えを拝見し、思わず笑ってしまいました。個人的にはとても好きです。

○部活動では２年生が主体となって、後輩を引っ張っていく立場になりました。今ま
でお世話になった３年生には感謝の思いを忘れずに、そして自分たちが率先して部
活動に励んでいってほしいです。期待しています。

○夏休みの職場体験学習はとても良い経験になりました。ありがとうございます。２
学期も始まり、テストや文化祭等、引き続き頑張って下さい。

○暑い日が続いています。大変だと思いますが、睡眠や水分補給をしっかりと取って
新学期も頑張ってほしいです。

○長い夏休みも終わり、部活も２年生がメインとなり、１年生を引っ張っていく学年
となりました。２学期も気を引き締めて、勉強や部活に頑張ってもらいたいです。

○夏休み中の職場体験学習、本当にお疲れ様でした。職種は様々ですがそこで学んだ
ことを、将来少しでも役に立たせることが出来ればよいですね。歩幅はそれぞれだ
けど、一歩ずつ大人の階段を上っていって頑張ってください。

○長くて短い？夏休みを終え、中学生生活がちょうど半分になりました。身体だけで
なく、中身も成長していく過程を見守りたいです。日々よろしくお願いします。

○学年だよりをとても楽しみにしながら拝見させていただいております。『あごの法
則』『さいの法則』、そして『けいの法則』‥と。今回の職場体験はまさに『けい
の法則』がピッタリですね。まさしく経験を生かして次にステップアップしていく
ことが大切だと思います。今後ともご指導の程、よろしくお願い致します。

○２学期は文化祭や校外学習など楽しみな行事がたくさんあります。そして部活動で
も２年生が中心となり、活躍の場も益々広がると思います。何事にも全力で取り組
み、充実した日々を過ごしてほしいと思います。

○職場体験学習で保育園に行かせていただきました。毎日、大変だったと話していま
しが、子供なりにやりがいを感じたような事を言ってました。やはり今回の職場体
験はとても良かったと感じています。家の中でも言葉遣いや礼儀の面で多少変わっ
てきた様子が見受けられました。先生方には感謝しております。ありがとうござい
ます。

〇夏休みは職場体験学習がとても良い経験になりました。普段は家族や友達としか接
触がありませんが、見知らぬ人と接し、そこで何かを学習してきたようです。特に
びっくりしたのは職場体験の２日間は、家でもとても礼儀正しかったです。毎日が
職場体験だったらいいかなとも思いました

お互いの良い面を見つけ、尊重しあいながら、子供たちを一歩でも二歩でも
成長させていきましょう。全力で支援していきます。 ２学年職員一同


